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NARIADENIE DEKANA: 

DOČASNÉ PRERUŠENIE PREZENČNEJ  VÝUČBY  

NA FAKULTE MANAŽMENTU PREŠOVSKEJ UNIVERZITY 

V PREŠOVE 

Vzhľadom na správy o šírení koronavírusu COVID-19 a vrcholiacu epidémiu chrípky sa vedenie Fakulty 

manažmentu Prešovskej univerzity v Prešove rozhodlo prijať preventívne opatrenia s cieľom predísť šíreniu 

nákazy. Keďže sme najväčšia fakulta v rámci Prešovskej univerzity v Prešove berieme situáciu mimoriadne 

vážne a cítime zodpovednosť za zdravie našich študentov a zamestnancov.  

Nariadenie dekana Fakulty manažmentu Prešovskej univerzity v Prešove: 

Na základe zhodnotenia súčasnej epidemiologickej situácie v súvislosti so šírením koronavírusu v SR a 

vo svete nariaďujem s platnosťou od 10.03.2020 nasledovné: 

Od utorka 10.03.2020 do pondelka 23.03.2020 prerušujem na dva týždne prezenčnú metódu výučby 

a nariaďujem prechod na dištančnú metódu výučby (týka sa študentov dennej aj externej formy v 1., 

2. aj 3. stupni štúdia). Pedagogický proces bude prebiehať formou samostatného  štúdia alebo inou 

vhodnou metódou podľa zváženia konkrétneho pedagóga.  

Týmto vyzývam všetkých zamestnancov zapojených do vzdelávacieho procesu, aby kontaktovali študijné 

skupiny alebo jednotlivých študentov a poskytli im všetky potrebné informácie týkajúce sa dištančnej 

metódy výučby. Komunikácia pedagógov so študentmi bude prebiehať elektronicky, študentom budú zaslané 

inštrukcie, podklady a úlohy, aby sa počas prerušenia prezenčnej metódy výučby mohli venovať samoštúdiu 

a písaniu záverečných prác. Študentom budú príslušné materiály na samoštúdium zaslané e-mailom na 

oficiálne študentské e-mailové adresy resp. na skupinové e-mailové adresy.   

Rušia sa všetky podujatia organizované jednotlivými pracoviskami fakulty a hromadné podujatia v 

priestoroch fakulty. 

Rušia sa úradné hodiny študijného oddelenia a osobné konzultačné hodiny pedagogických zamestnancov; 

komunikácia so študentmi bude prebiehať výlučne elektronickou formou alebo telefonicky.  

Študenti, je Vašou povinnosťou sledovať svoje univerzitné e-mailové schránky, skupinové e-mailové 

schránky, webovú stránku (resp. sociálne siete) fakulty a univerzity. Situáciu naďalej monitorujeme a 

o ďalšom postupe Vás budeme včas informovať. Je tiež potrebné oznámiť e-mailové adresy vašich 

študijných skupín jednotlivým vyučujúcim.   

Nariaďujem, aby všetci študenti aj zamestnanci pri objavení sa možných príznakov ochorenia 

koronavírusom, kontaktovali patričné infolinky a rešpektovali pokyny zaslané Ministerstvom zdravotníctva 

SR a opatrenia zverejnené na webovej stránke Prešovskej univerzity.  

V Prešove, 9. marca 2020      

prof. Ing. Dr. Róbert Štefko, Ph.D. 

           Dekan fakulty 


